

睽違三年 新澤西中文學校協會舉辦2023漢字文化節校際象棋比賽 普林斯頓中校勇掄三冠

##新澤西中文學校協會 # #漢字文化節 # #象棋比賽 # #普林斯頓中文學校 # #北美洲 # #紐澤西 # #ANJCS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-03-19

新澤西中文學校協會3月19日在普林斯頓中文學校舉辦校際象棋比賽，共計有維德孟華、普林斯頓、博根等中文學校與北部慈濟人文學校等4校15名學生參賽，並依年齡分三組對弈。新澤西中文學校協會會長謝嘉文、秘書李珠瑛、財務詹春萍，美東中文學校協會會長戴松昌、全美中文學校聯合總會總會長江海寧、普林斯頓中文學校校長陳怡君等出席觀戰，賽後並舉行頒獎，由普林斯頓中校勇掄三冠。

戴松昌表示，參賽學生都是有備而來，在此次雙淘汰賽中，必須至少連贏五局，才可贏得第一名，賽者的專注力、棋藝及體力都需要互相配合；他稱讚協辦單位普林斯頓中校規劃得當，加上海外青年文化大使協會(FASCA)學生，協助佈置比賽場地與動線引導，讓比賽得以順利進行。

謝嘉文表示，象棋是中華文化很重要的一部分，不但能讓學生認得中文字，更能培養耐性與沈穩的思考力，藉由舉辦校際象棋比賽，能讓學生們切磋學習、精進棋藝。睽違3年的校際象棋比賽，今年再次恢復舉辦，感謝師長們鼓勵學生參加，期盼明年有更多學生參賽。

比賽採用中華民國象棋協會比賽規則，雙淘汰制，歷時 3 小時，賽後隨即舉行頒獎典禮，優勝者獲得獎金、獎狀與獎盃。

比賽結果各組前三名依次為，低年級組第一名洪浩緯(普林斯頓)、第二名Owen Lin (維德孟華)、第三名金仁勇(普林斯頓)；中年級組第一名金仁義(普林斯頓)、第二名Theodore Zhang (維德孟華)、第三名洪子荃(北部慈濟)；高年級組第一名樓咨克(普林斯頓)、第二名胡佳豪(普林斯頓)、第三名Evan Su (維德孟華)。

2026/2/1 下午 09:51:20

睽違三年 新澤西中文學校協會舉辦2023漢字文化節校際象棋比賽 普林斯頓中校勇擒三冠

##新澤西中文學校協會 # #漢字文化節 # #象棋比賽 # #普林斯頓中文學校 # #北美洲 # #紐澤西 # #ANJCS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-03-19



新澤西中文學校協會海外正體漢字文化節校際象棋比賽賽前大合照，4校15名學生參賽

2026/2/1 下午 09:51:20

睽違三年 新澤西中文學校協會舉辦2023漢字文化節校際象棋比賽 普林斯頓中校勇擒三冠

##新澤西中文學校協會 # #漢字文化節 # #象棋比賽 # #普林斯頓中文學校 # #北美洲 # #紐澤西 # #ANJCS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-03-19



中年級組比賽教室，學生對奕



低年級組前三名（前排左起：Owen Lin 、洪浩緯、金仁勇）與頒獎貴賓（後排左起：江海寧、謝嘉文、陳怡君、戴松昌、李珠瑛）合照